

# 6月領先指標降2.1%

## 末季經濟將放緩

（吉隆坡25日讯）大马6月领先指标（LI）按年下降2.1%，至109.8点，低于去年同期的112.1点，预示第四季经济表现将会放缓。

大马统计局首席统计师拿督斯里莫哈末乌兹尔博士指出，半导体实际进口下降19.5%、其他种类的基本贵金属和有色金属实际进口下降32.1%，是整体表现疲软的原因。

“尽管如此，有几个组别录得增长。受批准的住房单位数量增68.2%、大马证券交易所工业指数起7%、新注册公司数量也增1.2%。”

按月比较，6月领先指标下降0.5%，低于2023年5月的1.7%。

大马统计局今日发布最新的领先指标数据，这是预测未来4至6个月经济走向的预测工具。

统计局指出，从长期趋势来看，领先仍保持在100点趋势下方，这表明大马短期经济前景可能会放缓，但预计经济政策措施有望抵消经济挑战。

“就当前经济形势而言，6月的同步指标（CI）增长1.6%，至123.2点，高于去年同期的121.3点。这一增长主要是由雇员公积金（EPF）实际缴纳增长17.8%所推动。”

然而，同步指标比上个月下降0.9%，除了制造业总就业组别增长0.1%之外，其余所有组别皆表现不佳。